

网友质疑飙车案受审者是替身

谭家律师:感觉胡斌变了很多;法院:替身说纯属无稽之谈

备受各界关注的杭州“5·7”交通肇事案前天下午一审宣判,被告人胡斌被判有期徒刑3年。庭审结束后,让人始料未及的是,“在法庭上受审的胡斌是替身”的说法,一夜之间兴起于各大论坛,引发了更大的网络关注和讨论。有网友贴出了胡斌受审前后的多张照片,分解放大照片中胡斌的五官进行对比,并从身高、胖瘦、气质等多个方面,立体式地质疑了受审的“胡斌”为替身。

针对“替身受审”的质疑,杭州当地法院的相关工作人员在接受采访时表示,这些猜测纯属无稽之谈,毫无事实根据。

网帖质疑:有图为证,庭审胡斌是替身

杭州飙车案宣判后,“在法庭上受审的胡斌是真人还是替身”成为各大论坛争论的焦点。最早出现的《刘逸明:受审的飙车案主犯“胡斌”竟是替身》帖子中说:“媒体在昨天(20日)亲赴庭审现场,并拍摄了‘胡斌’的照片,让人吃惊的是,受审的‘胡斌’竟是一个替身,竟然都没看出来。”

昨日中午,网友HK-COWboy发布了《技术分析:法庭上的胡斌的确是顶包!》一帖,贴出了胡斌受审前后的多张照片指出,“任何人都看得出来,出事时车中的胡斌与被告席上的小孩根本是两回事。”HK-COWboy还将胡斌的前后照片放大拆解,从眉毛、手掌、耳朵等多方面对比,“牛仔不是神探,但分析对比了两人特征,结论是连近似都谈不上”。



庭审时胡斌的样子



出事时胡斌的样子

记者昨日在谷歌上键入“胡斌替身”搜索,显示可“获得大约11,000条查询结果”,很多相关信息均是网友对胡斌庭审时是否找了替身的相关质疑,质疑“胡斌”是替身,奇怪“胡斌突然长胖了”,探讨“胡斌如何变乖了”的帖子层出不穷。网友认为,庭审时的胡斌比案发前明显胖了很多,而且看上去像一个中学生,与媒体之前发布的胡斌在事故现场时,躲在汽车里的照片完全判若两人。

网友激辩:到底是不是替身

对于庭审“胡斌”是替身的说法,网友看法大致分为两种。有网友根据照片拆解,庭审“胡斌”就是替身,差异太大;而另一派网友则相信,这种公开庭审被告不可能作假,胡斌还是本人,但明显被“包装”了,从“飙车酷男”突变“乖乖少年”,是为了博取同情。

挺图派:80后突变90后

既然有人质疑“胡斌”的真假,网友们当然不会放过任何细节。“挺图派”网友认为:“从脸的整体来看,第一眼就断定根本不是一个人。细看,胡斌的眉间距很宽,小孩的眉间距很窄;小孩特意戴一副眼镜,让人怀疑是故意遮挡脸部以假充真。”“看看喉结特征有明显差别,一个喉结巨大,一个没喉结!”“这个站着受审的人,都没有法警高。不知道如何出类拔萃打篮球的。”“人明显胖了好多,样子也不像了。”更有网友戏称,受审前后的胡斌,“怎么突然就从80后,变成了90后啊”。

包装派:经过打扮的本人

不过,更多的网友认为,如此公开的庭审,胡斌是不可能“作假”的,但他“经过了包装,阔少变成学生,争取同情,高明”。

看过庭审时胡斌的照片,

网友“坎坷的菜贩”惊呼:“这明显是个文弱书生嘛!哪里是什么飙车党!”网友vanejurii指出,不存在顶包,但胡斌的家长,把他从一个不良少年打扮成一个乖学生是为了博取同情。发型变了,肤色养白了,还弄个眼镜戴,这人飙车、打球,视力肯定好得很,戴个白痴眼镜,穿横条纹装白痴学生装可怜。

网友“我是数字”表示:“个人认为调包的可能性太小了,一来根本没有必要在这时候调包,众目睽睽之下难免出纰漏。此外,这样全国瞩目的案子,胡斌家应该没有这么大的胆子和能耐……”

原告律师:觉得“变化了许多”

昨日,记者联系到了原告谭跃(谭卓的父亲)的律师魏勇强先生,关于庭审时的“胡斌”是否替身的争议,魏律师表示,他当日在庭审时看到胡斌也“很惊讶,感觉变化了许多”,但至于受审的“胡斌”是不是本人,他也不能判断,不过他相信法院会对胡斌“验明正身”。

而对于网友的质疑,法院给予了坚决的否定。据中新网报道,杭州的法院工作人员表示,胡斌完全没有必要找替身参加庭审,身体发胖可能与其在看守所中的生活比较有规律,且活动量比案发前减少所致。同时经过这次事故的教训,原本被媒体认为桀骜不驯的胡斌,现在看起来也比之前要“温顺”了许多。另外,被告人胡斌从看守所到法院接受庭审,全程都有法警护送。至于网友的一些猜测纯属无稽之谈,毫无可能。

据《新快报》

“最牛交警”给警车贴罚单



杨东在给警车贴罚单

20日下午3点55分,一名交警在安徽路与广西西路路口掏出违法停车处理告知书,趴在一辆警车的前盖上填写相关内容后,将它贴在了警车上。路过的市民看到这一情景后,指着警车上的罚单大喊:“给警车贴罚单,青岛出现最牛交警啦!”据介绍,这位被市民称为“最牛交警”的是文登路交警中队的中队长杨东。

20日下午3点40分左右,一位帅气的交警来到安徽路与广西西路路口执勤。当看到路边有一辆违法停车的警车后,他毫不犹豫地掏出罚单。罚单上显示交警的名字叫杨东,隶属于文登路中队。就在杨东贴上罚单的时候,不少市民围了过来看新鲜,有的市民不“放心”,还专门把罚单上的内容和车牌号对照一下。

杨东贴完罚单后,记者表示想采访一下,问他怎样理解市民说的“最牛交警”,但他一脸平静地说这是正常工作,没什么可说的。直到下午6点,杨东才同意接受采访,而之前拒绝的理由是“这是很平常的事情,让我说什么?”

“在我这儿没有特权车,只要违法都要接受处罚。”杨东告诉记者,他当交警今年正好20个年头,贴了无数罚单,这不是他第一次给警车贴罚单。他曾在中山路中队工作,辖区内有市公安局,警车较多。因为停车位紧张,而来市局办事的人员和车辆很多,有时候警车也只好违法停在马路边上。那时候,他几乎每天都要给警车贴罚单,多的时候每个月超过百张。

据《青岛日报》

4日考试,网站公布答案显示时间为3日 大学生村官考试现“泄题门”?

7月4日的考试,7月3日已有网站公布真题与答案?2009年河北大学生村官考试泄题了?近日,这个消息在网上闹得沸沸扬扬。

昨日,当事网站相关负责人称,答案是6日公布的,但由于工作人员失误,发布时间显示为3日。河北省委组织部相关部门表示,一定会对此事进行认真查对。

7月4日,河北省举行大学生“村官”选拔考试,但有网友称,河北华图教育网一个题为《2009年河北省村官考试<行测>真题全解析》的帖子,发布时间竟然显示是7月3日,由此质疑,2009年河北省大学生村官选拔考试泄题。

网名为“正义在人间”的网友于7月8日发帖:“09河北村官考试泄题了?还是网站炒作了?近日,这个消息在网上闹得沸沸扬扬,据了解很多人都举报了这一问。”

河北华图教育网也于7月8日发布《致歉声明》,称由于后台操作失误,使本是7月6日发布的答案,时间显示为“7月3日”,即大学生村官考试前一天。同时,答案发布时间已被更改为“7月6日”。

但网友似乎并不买账。有网友质疑,声明中称答案是向考生征集而来,但答案如此详尽,“试问哪个考生能记得考试试题?还有答案排序?”

据《河北青年报》

招商局长因亲朋打砸饭店被免职

19日,晚餐时间,四川眉山洪雅县人民街的么麻子钵钵鸡餐饮总店,宾客满座。洪雅县招商局局长冷国民,带着10余位亲朋好友,也在该店“青衣江”包间内用餐。饭后结账时,冷国民一行与收银员在签单上出现分歧,随之发生口角。当冷国民让司机现金结清账单后,其所带男性客人在赶来“救场”的几名男子的带领下,砸烂店内桌椅、碗碟等,打伤两名店员。

对此,洪雅县委、县政府

21日召开通报会,决定免去冷国民同志洪雅县招商局(招商局)党组书记职务,提名免去洪雅县招商局(招商局)局长职务。

此前,洪雅县委、县政府曾就该事件作出通报:19日晚,县招商局局长冷国民因接待眉山客人,于当日下午由招商局工作人员徐建文到么麻子钵钵鸡餐厅订餐。18时许,冷国民及其舅子黄新等一行10余人在么麻子“青衣江”包间就餐,席间就餐人员均饮了酒。19时

40分左右,因签单存在分歧,冷国民所带人员与么麻子钵钵鸡餐饮店收银员龚仕琼发生争执。离开包间后,冷国民掏现金安排徐建文到总台结账,冷国民随即和部分就餐人员离开餐厅下楼。离开过程中,黄新等人又与总台服务员龚仕琼发生口角,黄新于是电话通知了另外两名男子赶来餐厅,并发生打砸行为,致使餐厅部分财物损坏。经清点,此次打砸造成的直接经济损失近万元。

20日,经初步调查核实,黄新、白源、葛仲超等3男子涉嫌寻衅滋事,洪雅县公安局依法对三人予以刑事拘留。

21日,洪雅县委县政府作出处理决定:黄新系冷国民的妻弟,冷国民没有及时制止,导致事态扩大。遂决定,免去冷国民同志洪雅县招商局(招商局)党组书记职务,提名免去洪雅县招商局(招商局)局长职务。

据《华西都市报》

买黄金卖黄金 就到中国黄金

中国黄金集团南京地区专卖店名录

中国黄金专卖店店名	地址	咨询热线
南京太平南路中国黄金专卖店	南京市太平南路1号新世纪广场一层	025-84750899
南京中央商场中国黄金专卖店	南京市白下区中山南路79号	025-84756899
南京新街口百货中国黄金专卖店	南京市中山南路3号	025-84710783
同曦假日百货中国黄金专卖店	南京市江宁区胜太东路8号	025-52127519
苏宁环球购物中国黄金专卖店	南京市湖南路18号	025-83200962
中央新亚百货中国黄金专卖店	江苏省淮安市淮海北路29号	0517-83996889

黄金以旧换新活动

南京太平南路中国黄金专卖店推出1、旧首饰换金条 2、旧首饰换新首饰 3、金条换首饰 4、各类金条换“中国黄金投资金条”

咨询-联系电话: 025-84653215、84653216 地址: 南京市太平南路1号, 新世纪广场B座105

诚聘英才

中国黄金-江苏中金首饰投资有限公司因业务发展需要,特招聘业务人员和业务经理,有从业经验者优先。